



Молодежная тематическая страница «Большая перемена» – это новости о школьниках, для школьников, написанные самими школьниками и учителями. Учащиеся одного из общеобразовательных учреждений Морозовского района под руководством своих педагогов полностью готовят очередной выпуск «Большой перемены».

В этот раз интересную информацию о жизни своей школы предоставляет Владимирская СОШ, директор – Любовь Александровна Савилова.

Большая перемена

СТРАНИЦА ДЛЯ УЧЕНИКОВ, УЧИТЕЛЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ

От всей души мамам посвящается...

В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей. Чествование женщины-матери в нашей школе имеет свою традицию. Среди многочисленных праздников, отмечаемых нами, День Матери занимает особое место, потому что никто не может остаться равнодушным к нему. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. И это

замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

В один из субботних дней для гостей в Беляевском СДК состоялся большой праздничный концерт. Со словами приветствия и поздравления выступил глава Широко-Атамановского сельского поселения Сергей Викторович Савилов и заведующая СДК Беляева Вера Анатольевна Петриченко. А дальше программу мероприятия в свои руки взяли восхитительные и обаятельные ведущие Ангелина

Ильяшева и Алексей Володин.

С особой ответственностью подошли ребята к этому торжеству. Открыли его самые маленькие ученики начальной школы. Они сказали добрые, ласковые, нежные слова для своих мам. Учащиеся 10 класса Полина Гелисханова и Кристина Лаврищева при чтении стихотворений не могли сдержать слез, зал плакал вместе с ними.

Ребята Владимирской школы дарили свою любовь, талант всем присутствующим. На сцене были представлены песни - лирические и зажигательные - в исполнении

вокальных групп «Девчата», «Радуга», задорный танец девушек-старшекласниц «Ах, мамочка, на саночках», танец с зонтиками, нежный «Вальс», зажигательный танец «Иван-да-Марья» в исполнении учащихся начальных классов. Самым трепетным стал момент, когда девчонки и мальчишки пели своим мамам и бабушкам «Подари улыбку миру».

В заключение концерта слово взяла директор Владимирской СОШ Любовь Александровна Савилова. Она поблагодарила ребят за великолепный концерт и поздравила еще раз



всех мам с праздником.

Мы, участники музыкально-драматического кружка, хотим сказать огромное спасибо нашему руководителю Анне Петровне Гелисхановой и музыкальному руководителю СДК х.Беляева Елене Юрьевне Близинок, которые проводят с нами гро-

мадную работу по подготовке к мероприятиям.

Огромное спасибо всем мамам, которые пришли на концерт, ведь мы вас всегда очень ждем на подобных праздниках.

Анна Мамаева,
6 класс.

С 2014 года в России отмечается новая памятная дата - День Неизвестного солдата.

Во всех российских школах проходят патриотические мероприятия, посвященные славному подвигу русского воина, павшего за Родину, но оставшегося для всех ныне живущих на земле - неизвестным солдатом...

Во Владимирской школе были запланированы и проведены различные тематические мероприятия.

Мы, школьные корреспонденты, посетили классный час в началь-

ном звене, который был посвящен Дню Неизвестного солдата.

Мероприятие началось со слов учителя Валентины Ивановны Завальнюковой, она рассказала учащимся о трудных днях для нашей страны во время Великой Отечественной войны, о павших за свободу нашей Родины, о памятной дате.

День Неизвестного солдата - это возможность ещё раз отдать дань памяти всем тем, кто погиб на фронте

и чьи имена так и не удалось установить. Без вести пропавший - еще не значит растворившийся во тьме истории. Погибшие воины живы в народной памяти, которая бережно хранит и передает от поколения к поколению их славу. Лозунг «Никто не забыт, ничто не забыто» является символом Дня Неизвестного солдата, который станет для нас еще одной возможностью почтить память всех российских и советских вои-

нов, погибших в боевых действиях на территории нашей страны и за ее пределами.

Ребята читали трогательные стихотворения.

В ходе подготовки к мероприятию школьники написали письма неизвестному солдату, а затем читали их. Лиза Землякова, ученица третьего класса, обратившись в своем письме к погибшему воину, сказала, что всегда будет жива память о них в наших сердцах.

В завершение мероприятия ребята изготовили из бумаги белых журавликов и спели песню «Журавли».

Уже традиционно каждый год Владимирская школа проводит митинг у памятника павшим в Великой Отечественной войне воинам, посвященный Дню Неизвестного солдата.

Если открыть любую изданную в нашей стране «Книгу Памяти», то напротив фамилий огромного числа советских солдат, не вернув-

шихся с полей битв, написано «пропал без вести».

В полях, лесах и болотах России до сих пор лежат безвестные останки воинов, навсегда оставшихся на той войне. Сейчас лишь единицам удается восстановить имена. Многие и сейчас остаются неизвестными солдатами. Но мы-то знаем: «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен».

Егор Баранников,
Вадим Остривной,
5 класс.

День Неизвестного солдата



У памятника павшим в Великой Отечественной войне прошел митинг, посвященный Дню Неизвестного солдата. ФОТО ИЗ АРХИВА ВЛАДИМИРОВСКОЙ СОШ.



Белые журавли, изготовленные из бумаги, стали символом памяти павших героев. ФОТО ИЗ АРХИВА ВЛАДИМИРОВСКОЙ СОШ.